

Zagreb, 28. svibnja 2012.

Obavijest kandidatima za upis na Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Prijave za upis na Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu **traju do 15. lipnja 2012.** godine putem stranice www.postani-student.hr.

Kako bi prijava bila potpuna svi učenici/kandidati koji se natječu za upis studija medicine moraju na Medicinski fakultet donijeti:

a) **potvrdu nadležnoga školskoga liječnika** o zdravstvenim i psihofizičkim sposobnostima za studij medicine. Za taj pregled pristupnici se trebaju javiti u **Službu školske medicine** pri područnom uredu za javno zdravstvo. Pristupnik, u čijem mjestu nema Službe školske medicine, **obavezno** se mora javiti prof. dr. sc. Vesni Jureša kako bi traženi pregled obavio u ambulanti Medicinskog fakulteta (vjuresa@snz.hr).

b) **potpisanu izjavu** da ne boluje od psihičkih bolesti koje bi omele studij medicine, a koje su nepoznate liječniku školske medicine. (potvrdu možete skinuti na web stranici MF)

Datumi za predaju potvrda nadležnog školskog liječnika o zdravstvenim i psihofizičkim sposobnostima za studij medicine i potpisane izjave da ne boluje od psihičkih bolesti koje bi omele studij medicine, a koje su nepoznate liječniku školske medicine u vremenu **od 14. svibnja do 15. lipnja 2012. godine.**

Potvrde se mogu predati osobno na Medicinskom fakultetu **svaki radni dan od 9-13 sati** ili preporučenom pošiljkom na adresu:

**Za studij doktora medicine
Povjerenstvo za upis u 1. semestar
Medicinski fakultet
Šalata 3b
10 000 Zagreb**

Ovime se prijava studija medicine smatra upotpunjenom i učenici stječu pravo pristupanja Testu provjere znanja dijelova gradiva iz biologije, fizike i kemije, bitnih za studij.

Prag po svakom predmetu na testu provjere znanja je 33%, a ukupni prag na testu je 50%.

Redovni učenici četvrtoga razreda srednjih škola u Republici Hrvatskoj **oslobođeni su plaćanja troškova naknade za polaganje ispita.**

Svi ostali kandidati dužni su uplatiti troškove naknade ispita. Podatke za uplatu, s brojem računa, pronaći ćete na svojim stranicama pod poveznicom *Moja zaduženja*.

Rok za plaćanje ispita: uključivo 15. lipnja 2012.

Test će se pisati 7. srpnja 2012. na Fakultetu elektrotehnike i računarstva (FER) u Zagrebu, Unska 3, u 9.00 sati. Kandidati su dužni doći ispred zgrade FER-a u 8 sati.

Raspored pisanja bit će objavljen i u vašim podacima na stranici www.postani-student.hr pod poveznicom *Moj raspored*, najkasnije pet dana prije pisanja ispita.